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RHERBHECLSITRAMEDEBRICDOINT

(ER 28411 A#&EtS)

B AR ST YRR

H28 HAIE | BirpEifEsE 1 R RS
1A 12A -5.91 m/m H27.8~H27.10
13A -6.06 A/m 21,200 -
28 12A -6.16 M/ H27.9~H27.11
13A -6.32 A/m 20,930 -
38 12A —-6.74 F/m H27.10~H27.12
13A -6.92 A/m 20,170 -
48 12A -7.66 A/m H27.11~H28.1
13A -7.85 A/m 19,080 -
58 12A -8.57 A/m H27.12~H28.2
13A -8.79 A/m 18,060 -
68 12A -9.82 F/m H28.1~H28.3
13A | -10.07 A/m 16,540 [+
78 12A -10.90 m/m H28.2~H28.4 X HRiE Hh gk
13A -11.18 M/m 15,250 m,+, . AREM (REBTZERO
43.4MJ HHE
8h 12A -12.15 m/m H28.3~H28.5 EFEETEXRR
13A -12.46 M/m 13,700 o+, A5MY 13A EB-AKEMIREAR
9F 12A -13.23 A/mi H28.4~H28.6 D—E
13A | -1357 @mm 12,450 0
12A -13.39 m/m H28.5~H28.7 KI0A D FEERAARORERMEFABHEZA
10AH 13A | <1372 : 12190 [HESET FHERETHLSI, ARTIE
_ : A/ 20 m/ HEREMLRERIHTCRBRAREER
104 12A -3.33 M/ H28.5~H28.7 RLTLET,
[—FA
(FEB) 18A L 045 e 34490 m/, X10B18EEY, HROREEEITHL, (D
FAZELAA -2.96 M/ H28.6~H28.8 41.8605MJ (12A) HX %43 4MJ (FAEEH R) X |
11H — 43.12MJ(13A) #E K £ 45MJ (13A) IR A EZEFEL
13A 3.08 A/m 35,090 [, i wirdd
BEE M/ H28.7~H28.9
128 [ 13A i T ER D43 AMIHE K B ABMUHE R 0D (46 S0k
EROBEAPERUVELBEMHEFI0A18AD

28128 DUE LI A e R B T-LE T .

BWERDHEELG>TEYVEY MEC TS
LY,

HIEHTHER FRIEHAEYE) (434MURNX -|H41.8605MJHHX)

XIOASBEMHEIRETHDH, SERELELA, (FaA )
BREL RS
i lZﬁ\ A 1 B AR
(m) = . 1VADEMBE| 1AREAHE]| HERMHEE
HERA ~19 810.00 sokokokook 137.27 140.23
HE£EKB ~168 1,004.40 sokokokook 127.21 130.17
HERC 169~ 3,011.04 sokokokdok 115.32 118.28




HEHTHER FREHBEYE) (45MUHhX - |H43.12MUX)

XIOASBEMBHEIRETHDH, SERRELELA, (BiiAH)
T B S
Y A AR EE
(m) = - 10ANEMME | 1ATEMME| HEHEMHE
BlERA ~18 810.00 sefokoskokok 142.33 145.41
Bl4£%B ~162 1,004.40 sokforodok 131.88 134.96
Bl4E&FEC 163~ 3,011.04 sorkokoksk 119.56 122.64
REATHEAENCREDSE (BEiA S
e B R & "
43 4M I X 35m sokotololok 5,456 A sokkokkok [
45MJ#h X 33m sokokkokok 5,356 M |

REEHATHERE L. THRISEE~TROEENDEAN ET - E OB ELCLET .,

X1I0ASTERAMEIRETEDT-O, SEIERTELELA,
KEFEDASHET, 10A18HZEELLTHEMEROMETRAHELLYET,

BHERBEOEEAEZ (11A%5)

SEHRAHEEOEE
LNGF ¥ i & 34,120 A/t X 0.9771
+ LPGF (i 36,970 A/t X 0.0474
35,091.030 FH/t
l (10AKRHMEERA)
35,090 A/t

"FEHBEZEDHEOEE (BEFHFAHEE

38,910 M/t

35090 M/t -

CHAHESRAREOET (43.4MIHR)
= 100 x 0072 x (14 HEHRE) =

-3,800 M/t

B SRREOETE (45MUHR)

-3,800 M/t

= 100 x 0075 x (1 4+ HEHE) =

38,910 M/t MHDZEEEE)

) (NSRBI UTEI L)

= -3,820 A/t
! (100K FHYIYIET)
-3,800 A/t
-2.9549 A
-2.96 A
-3.0780 A

! (N A ESUTEI L)

-3.08 M



